



## Verslag

Verslag van	Participatieraad Haarlemmermeer
Vergaderdatum	22 april 2024
Aanwezig	Ellie van Dijk, Henri Popelier, Nanda van Zoolingen, Nadine van der Maarl, Jose van Beurden, Marchel Verhulst, Erik de Winter, Marthy Conijn, Marianne Bobeldijk, Mohammed Lazar, Jan Keessen, Aaltje Talens Ounissi, Shenai de Getrouwe, Ab Warffemius (voorzitter), Erik Wels, Ben Tiber, Astrid Jelierse, Vijay Sampatsing
Afwezig	Rianne Schonhage,
Verslaglegging	Ineke van Dijk (secretaris)

1. Erlin Netz (teammanager werk bij Sociale Dienstverlening) en Beatrijs Aukema (beleidsadviseur Werk en Inkomen) geven een presentatie (bijgevoegd bij dit verslag)
2. Het verslag van 24 maart wordt vastgesteld.
3. Het concept advies op de verordening en beleidsregels Sociaal Domein wordt besproken. De wijzigingen zullen worden doorgevoerd en het advies zal 24 april worden verzonden.
4. Alle werkgroepen zullen voor de volgende vergadering de leidraad voor hun werkgroep invullen. De vervolgstappen worden in de vergadering van mei besproken.
5. Het huishoudelijk regelement wordt behoudens enkele aanpassingen vastgesteld.
6. Afsproken wordt om binnen ons netwerk te kijken naar mogelijke leden voor de Participatieraad.
7. Naar aanleiding van de bespreking hoe we als Participatieraad omgaan met cliëntenbelang wordt besloten dat we geen individuele klachten behandelen, maar doorverwijzen naar de juiste persoon of instantie. Wel spreken we af dat we na zullen gaan hoe de gemeente omgaat met klachten en welke regelingen er allemaal zijn binnen de gemeente. Dit zal geagendeerd worden voor het overleg met de directie op 8 juli.
8. Vragen voor Tineke Fokkema (in mei komt zij een presentatie geven over eenzaamheid onder oudere migranten).  
Wat willen we Tineke op voorhand meegeven?  
Het artikel dat wij hebben ontvangen is uit 2018, is er sindsdien nog iets veranderd? Welke rol ziet Tineke voor de PR weggelegd in dit onderwerp. Wat kunnen we meenemen in onze adviezen aan het college die de doelgroep beter kunnen dienen.
9. Voor de werkgroep armoede zal in juni een gesprek over de stand van zaken schuldhulpverlening worden ingepland
10. Marchel wordt de (tijdelijke) trekker van de werkgroep communicatie
11. De werkgroep regioplan zorg en welzijn bestaat uit Marianne, Ellie, Aaltje, Nanda en Ben. Zij zullen uit hun midden een trekker aanwijzen. Erik de Winter blijft nog even aangesloten voor een warme overdracht.
12. De Participatieraad zal niet worden uitgenodigd voor de jaarlijkse bijeenkomst van dorps- en wijkraden met het college maar ontvangt wel het verslag.

### **Te verwachten (advies) vragen**

- \* Advies op concept lokale beleid en uitvoeringsprogramma 2023-2027 Beschermd Wonen en Maatschappelijke Opvang (15 november)
- \* Adviesaanvraag op integraal regioplan Zorg en Welzijn
- \* Adviesaanvraag bij integraal plan brede SPUK

1.	161023	De voorzitter zal in gesprek met de wethouders navragen of het mogelijk is om 1 keer per jaar een bijeenkomst te organiseren voor de leden met het college om een open gesprek aan te gaan. In dit gesprek kan ook het jaarplan worden toegelicht	secretaris
2.	111223	Twee leden zullen een afspraak inplannen met het management van Kenter Jeugdhulp	Ben en Astrid
3.	260224	Onderzoeken op welke manier leerlingen van het Haarlemmermeerlyceum bij de PR kunnen worden betrokken	Ben
4.		De secretaris zal een afspraak maken tussen haar, de trekker van de werkgroep en de informatiemanager en communicatieadviseur van de gemeente om een plan van aanpak te bespreken voor de website.	secretaris
5.		Invullen en bespreken leidraden werkgroepen in vergadering van mei	allen
6.		Naar aanleiding van de bespreking hoe we als Participatieraad omgaan met cliëntenbelang wordt besloten dat we geen individuele klachten behandelen, maar doorverwijzen naar de juiste persoon of instantie. Wel spreken we af dat we na zullen <u>gaan hoe de gemeente omgaat met klachten en welke regelingen er allemaal zijn binnen de gemeente. Dit zal geagendeerd worden voor het overleg met de directie op 8 juli.</u>	secretaris
7.		Aanwijzen trekker werkgroep regioplan zorg en welzijn	Werkgroep regioplan zorg en welzijn

**In te plannen afspraken:**

- Werkgroep inburgering met gemeente
- Inwerksessie nieuwe leden
- Afspraak tussen de secretaris, de trekker van de werkgroep communicatie en de informatiemanager en communicatieadviseur van de gemeente om een plan van aanpak te bespreken voor de website.
- Afspraak schuldhulpverlening

**September 2024**

Overleg voorzitter en delegatie met directie

Agenda van Verslag 26 februari 2024  
Volgvel 3

Juni 2024  
Overleg voorzitter en delegatie met wethouders